

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH KVĚTEN 2024



1) Májové muzicírování

Termín akce: 1. května 2024, 14:00

Místo konání: Vrchlabí, nám. TGM

Více informací: www.strelnicevrchlabi.cz

Zveme vás na tradiční májové muzicírování. Na hudební a taneční produkci se můžete těšit od těchto uskupení: Big Band ZUŠ Karla Halíře, TS Oliver, Liščata, sbor Kunčice, Horal. Vstup je pro každého zdarma, občerstvení zajištěno.

2) R. U. R.

Termín akce: 3. května 2024, 19:30

Místo konání: Vysoké nad Jizerou, Divadlo Krakonoš

Více informací: www.ds-krakonos.cz

Čapkovy utopistické drama, v němž se světu poprvé představilo slovo robot. Vypráví o továrně, v níž vznikají roboti, kteří pracují za lidi a umožňují tak vzniku jakéhosi ráje. Jenomže nic netrvá věčně a i roboti mohou začít myslet na sebe. Divadelní hru, kterou nastudovali místní ochotníci divadelního spolku Krakonoš, vám zahrají ve svém představení.

3) Motorkářské požehnání

Termín akce: 4. května 2024, 9:00

Místo konání: Vrchlabí, náměstí TGM

Více informací: www.facebook.com

Vrchlabím se opět tradičně rozburácí zvuky motocyklů. Letos již 21. ročník uvítá starosta města. O hudební doprovod se postará kapela Alibi Rock. Nebude chybět od faráře motorkářské požehnání v kostele sv. Vavřince. A o velkou show se postará Martin Matějček – závodník mototrialu. Spanilá jízda ukončí moto setkání.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH KVĚTEN 2024



4) Rokytnický drsoň

Termín akce: 4. května 2024, 10:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, parkoviště skiareálu Pařez

Více informací: www.mesto-rokynice.cz

Outdoorový překážkový závod pro holky i kluky všech věkových kategorií z blízka i z daleka. Vítězem se stane každý, kdo nevzdá závod a protne cílovou čáru. O neopakovatelnou atmosféru a skvělé zážitky nebude nouze. Vezměte si s sebou náhradní obuv, oblečení a dobrou náladu. Občerstvení zajištěno.

5) Májový jarmark

Termín akce: 11. května 2024, 8:30

Místo konání: Jilemnice, Masarykovo náměstí

Více informací: www.jilemnice.cz

Zveme vás na tradiční jarní jilemnický jarmark. Uvidíte vystoupení místních žáků a žaček, Jilemnických paní a dívek, taneční skupiny Paul Dance a skupinu Františkův harém. Všechny pobaví polská Maja Bogucka a o večerní rockovou perličku se postarají 2Night. Tento den je radniční věž a tržnice řemesel otevřena pro širokou veřejnost.

6) Slavnostní zahájení cyklistické sezóny

Termín akce: 11. května 2024, 10:00

Místo konání: Žacléř, Rýchorské náměstí

Více informací: www.zacler.cz

Cyklovýjížďka u příležitosti zahájení nové cyklistické sezóny se startem na žacléřském Rýchorském náměstí před budovou muzea/pošty. Trasa dlouhá přibližně 40 km s cílem v areálu Bret v Prkenném Dole. V cíli účastníci obdrží drobný dárek a občerstvení.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

KVĚTEN 2024



7) 160. výročí SDH Hostinné a slavnostní otevření hasičského areálu

Termín akce: 11. května 2024, 13:00

Místo konání: Hostinné, náměstí a ulice Za Mlýnem

Více informací: www.hostinne.info

Významné oslavy založení SDH Hostinné začnou spanilou jízdou hasičské techniky přes náměstí ve 13:00 hodin. Následovat bude slavnostní zahájení v ulici Za Mlýnem, kde členové SDH představí svou techniku a ukázky IZS. Od 17:00 hodin zahraje k poslechu a tanci skupina Koneckonců a poté bude následovat DJ Sláva Šmíd. Dětské atrakce a občerstvení zajištěno, vstup zdarma. Dále doporučujeme zajít na vernisáž k výročí SDH dne 10. května v prostorách Františkánského kláštera od 17:00 hodin.

8) Zelený Špindl

Termín akce: 17.–19. 5. 2024, 9:30

Místo konání: Špindlerův Mlýn, dolní stanice lanovky Medvědin

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz

Zveme všechny milovníky hor na společný úklid ve Špindlerově Mlýně. Pojdme společně uklidit a pomoci krásné krkonošské přírodě zbavit se odpadků po dlouhé zimě. Každý účastník bude za své nasazení odměněn. V pátek vás čeká workshop "Jak správně třídit odpad", občerstvení a lanovka na Medvědin po celý den zdarma. O víkendu si můžete zvolit libovolné trasy k úklidu.

9) Uklidíme Sněžku i pod Sněžkou

Termín akce: 18. května 2024, 8:30

Místo konání: Pec pod Sněžkou, výdej pomůcek u hudeb. klubu Klondike

Více informací: www.pecpodsnezkou.cz

Zveme vás k úklidu nejvyšší hory České republiky a jejího přilehlého okolí. Někteří návštěvníci si stále neodnáší s sebou z hor to, co si tam přinesli, a proto je opět čas to po nich uklidit. Všechny registrované dobrovolníky čekají po celý víkend výhody. Zároveň mají dobrovolníci jízdu lanovkou na Sněžku zdarma.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

KVĚTEN 2024



10) Tak to jsme ještě neviděli, Marie

Termín akce: 23. května 2024, 18:30
Místo konání: Harrachov, Kulturní centrum
Více informací: www.harrachov.cz

Divadelní show nejen ze zákulisí showbusinessu. Převážně nevážně o všem, co divák nevidí, ale vidět by chtěl. Ale divák může být také vtažen do děje a celou show ovlivnit. V hlavní roli Lukáš Langmajer, Světlana Nálepková, Libor Jeník a Jakub Žáček.

11) Studenecké míle

Termín akce: 25. května 2024, 8:00
Místo konání: Studenec, přírodní anfiteátr
Více informací: www.studeneckemile.cz

Prostředí přírodního anfiteátru obce Studenec uvítá přes 200 historických motocyklů a vozidel a jejich příznivců. Těšit se můžete na vůni benzínu a starých časů, ale také na zajímavou vojenskou techniku, tradiční krkonošské speciality, lahodný pivní mok. O hudební doprovod se po celý den postarají skupiny Crazy Dogs, 2Night, Wanastovi Vjecy revival a Megaděs.

12) Emilův dětský den

Termín akce: 26. května 2024, 10:00
Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše a DL Vesna
Více informací: www.stezk akrkonose.cz

V Emilově lesním světě si užijete den plný zábavy, hudby a soutěží, nejen pro děti. Po celý den vás bude doprovázet hudební duo Nikita a Filip. Děti do 14 let mají na Stezku vstup zdarma. Rozhodně si nenechte ujít i pohádkovou jízdu, kdy vás zážitkový vláček dopraví tam i zpět do Janských Lázní k dětské léčebně Vesna, kde je připraven společenský dětský den s animačním programem.